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 بارم متن سوال رديف

 جاهای خالی را با کلمات مناسب داخل کادر کامل کنید. )چند مورد اضافی است( 1

  بمبي – بیشتر – گرماده – افزايش – كاهش – لیواني – گرماگیر

  ........................ باشد استخراج آن دشوارتر است.آ. هرچه واكنش پذيری فلزی 

  ب. در واكنش ...................... مواد با آنتالپي بیشتر به موادی به آنتالپي كمتر تبديل مي شود.

  پ. برای اندازه گیری دقیق گرمای سوختن يک ماده از گرماسنج ......................... استفاده مي شود.

  دوانه و گوجه فرنگي محتوی لیکوپن است كه فعالیت راديکال ها را .......................... مي دهد.ت. هن

1 

 به پرسش ها پاسخ کوتاه دهید. 2

  آ. چگونه مي توان پلیمرهای جديد با ساختار و خواص متفاوت تهیه كرد؟

  برای بدن مشکلي ندارد؟ چرا؟ب. مصرف بیش از اندازه كدام نوع از ويتامین های آ، ث، دی و كا 

  پ. بو و طعم خوش آناناس به چه دلیل است؟

  ت. چرا با افزايش طول زنجیر هیدروكربني در الکل ها، قابلیت انحلال كاهش مي يابد؟

  ث. يکي از معروف ترين پلي آمیدها را نام ببريد.

  ج. نشانه روی هر پلیمر برای چه مورد استفاده مي گردد؟

  مزيت استفاده از پلي لاكتیک اسیدها را بنويسید.چ. دو 

  ح. بوی بد ماهي به دلیل وجود چه ماده ای در آن است؟

5/2 

,Aآ. در بین عنصرهای  3 B, D19 17    شعاع را دارد؟ چرا؟ ين، كدام يک بیشتر 16

Xيون  نيب. آرايش الکترو 3  بهd33 ختم مي شود. آرايش الکتروني يونX
 را بنويسید.  

Cپ. هیدروكربني به فرمول  H4  برم مايع قرمز رنگ را بي رنگ نمي كند. يک ساختار برای آن رسم كنید. 8

5/1 

 فرمول شیمیايي پلي استر داده شده، ساختار اسید و الکل سازنده اين تركیب را بنويسید. رآ. د 4

O O

____( C CH C O CH CH CH O ) n      2 2 2 2
  

 ب. با توجه به اسید و آمین داده شده، فرمول پلي آمید حاصل را بنويسید.

H N (CH ) NH , HOOC (CH ) COOH   2 2 4 2 2 5  

1 

 است؟آ. در هر مورد كدام عامل در سرعت واكنش موثر  5

 واكنش شیمیايي پتاسیم با آب شديدتر از واكنش سديم با آب است.  .1

 واكنش تجزيه هیدروژن پراكسید در حضور پتاسیم يديد، به سرعت انجام مي شود.  .2

 ب. جدول زير را كامل كنید.

 نام خانواده الکل .............

 نام گروه عاملي ................. كربوكسیل
 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 7 سوالات پشت صفحهادامه  
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     را بنويسید. 4و  3و فرمول ساختاری  2و  1نام تركیب  6

(2 
CH CH) CH CH

|

CH

 1 23

3

CH3

CH3 

 

 3)متیل پروپن                                           4)متیل سیکلو بوتان                                                  

1 

 واكنش روبرو را در نظر بگیريد.     7

    

    آ. طرف دوم واكنش را بنويسید. 

 ب. نام مونومر و نام پلیمر حاصل را بنويسید. 

 پ. دو كاربرد بسپار تولید شده را بنويسید. 
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 سبک و كدام مربوط به پلي اتن سنگین است؟آ. با توجه به اطلاعات داده شده، مشخص كنید كدام مربوط به پلي اتن  8

 دارای شاخه فرعي است.. 1

 بازی و دبه های آب استفاده مي گردد. بدر ساختار اسبا .2

 ب. مونومر سازنده پلیمر روبرو را بنويسید. 

 

 

5/0 

 

25/0 

 است. CO2واكنش سوختن كامل آنها، گاز آلوتروپ كربن هستند كه فرآورده گرافیت و الماس دو 9

(g) (g)
O CO / kj   393 32  C (1( s)گرافیت و  2

(g) (g)
O CO / kj   395 52  C (2(s)الماس و  2

 آ. الماس پايدارتر است يا گرافیت؟ 

كنش پیش بیني كنید گرمای واب. 
(g) (s)

O CO 2  ،+5/368،  -5/368كدام يک از اعداد ) C( s)گرافیت و  2

 +( است؟ چرا؟7/418،  -7/418

75/0 

يابد. ظرفیت گرمايي ويژه آمونیاک را  شافزاي C05انرژی نیاز است تا دمای آن j 4/314آمونیاک به  g 30برای گرم كردن  10

 محاسبه كنید.

5/0 

 25/4 ی بعدادامه سوالات صفحه 

n(CH CH) ......

|

CN

 2
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 پاسخ دهید. ز جدول آنتالپي پیوند به پرسش هابا استفاده ا 11

N – N H – H N N نوع پیوند 

 (Kjmol1آنتالپي پیوند ) 945 436 160

(g) (g) (g)

H H

| |

) N N H H N N H     1 2 2

  

(g)
(g) (g)

) NH H NH 2 2 3  

  را محاسبه كنید. N-Hآ. آنتالپي پیوند 

 حاسبه كنید.( را م2ب. آنتالپي واكنش )

1 

جدول زير مربوط به تغییرات مول يکي از مواد شركت كننده در واكنش 12     NO NO Og g g 2 22  مي باشد.2

 (minزمان ) 0 5 10 15 20 25 30

2 2 9/1 7/1 3/1 8/0 0 mol 

 به پرسش ها پاسخ دهید:

 ؟ NOيا  است NO2 آ. اين ماده

 ب. در چه زماني واكنش به اتمام رسیده است؟ 

   بدست آوريد.  molmin1دقیقه پاياني بر حسب  10پ. سرعت واكنش را در 

25/1 

..................... اتم كربن و مونومردی آمین آن دارای با توجه به شکل زير، مونومردی اسید سازنده اين پلي آمید دارای تعداد  13

 تعداد ............................. اتم كربن است.

 

5/0 

 واكنش زير را محاسبه كنید. Hبا استفاده از واكنش های داده شده، 14

(g) (g)
H CH H ?   2 2  C( s)گرافیت و  4

O H KJ 2 7872  (S)گرافیت و +  1
(g)

CO C2 22 .1 

(g) (g)
H O H O H KJ(l)    

1 2862 2 2 22
 .2 

(g) (g) (g)
CH O CO H O H KJ(l)     2 4 2 4 17804 2 2 2 3 .3 

25/1 

 4 ادامه سوالات پشت صفحه 

H kj  93   
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A در واكنش 15 B C 2 3  2/0دقیقه،  2لیتر مي باشد. بعد از گذشت  5وجود دارد و حجم ظرف  Aمقداری از ماده  2

molLبر حسب  Bتجزيه مي شود. سرعت تولید ماده  Aمول از ماده  min 1  را حساب كنید. 1

1 

حاصل  STPواكنش زير چند لیتر گاز در شرايط  ، بر طبق70م سولفات با درصد خلوص آلومینیو g 90از تجزيه حرارتي  16

 شود؟مي

 (s) (g)s
Al (SO ) Al O SO Al (SO )  3 3422 4 3 2 3 3 2 4 3 

25/1 

 شود؟گاز اكسیژن با مقدار اضافي هیدروژن چند گرم بخار آب حاصل مي g 700باشد، از واكنش  90اگر بازدة درصدی واكنش  17

(g) (g) (g)
H O H O H O   2 2 1 162 2 2 

25/1 

 با توجه به جدول داده شده: 18

 آ. معادلة واكنش را بنويسید.

 را محاسبه كنید. xب. مقدار 

 
 

25/1 

 20 جمع نمره 

 

  

 (sزمان) 20 40 60
mol  

5/1 4 5 A 

x 5/2 2 B 
5/4 2 1 C 
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 بارم پاسخ سوال رديف

 آ. بیشتر 1

 ب. گرماده

 پ. بمبي

 ت. كاهش

1 

 رآ. با تغییر مونوم 2

 شود.ميدر آب بدن حل –ب. ث 

 بوتانوآتپ. اتیل 

 ت. الکل ناقطبي تر مي شود.

 ث. كولار

 ج. برای بازيافت پلیمر

 . اثر گذاری كمتری در محیط زيست دارد. 2به عنوان كود استفاده مي شود. 1چ. 

 ح. متیل آمین.

5/2 

 آ.  3

A –  لاية بیشتر 
n n n

A B D
G G G

    
  

    

4 3 3
19 17 161 17 16

 

 ب. 

X ... d X :... d s

d s X ... d

 



3 3 4 23 3 4
5 1 53 4 3

 

 پ. 

 C سیکلوآلکان  یا    H4 8 

5/1 

4  

 

)____ب.   NH (CH ) NH CO (CH ) CO ) n    2 4 2 5 

1 

 نوع ماده -1 5

 كاتالیزگر -2

 ب. 

 نام خانواده الکل اسید

 نام گروه عاملي هیدروکسیل كربوكسیل
 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HOOC  اسید      CH COOH 2 الکل           HO CH CH CH OH   2 2 2 آ. 

  اسید
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6   

 

 پنتن -1متیل -4                                    . 2ل پنتان   دی متی -4و  2                                         .1

 

 
 

3. 

CH C CH

|

CH

 2 3

3
                  4.               

1 

7 

                                                                                                                   آ.

__ __( CH CH ) n
|

CN

2
 

  سیانواتن پلي: پلیمر        مونومر: سیانواتنب. 

 فرش –پ. پتو 

25/1 

 سنگین .2 سبک. 1آ.  8

 ب. 

 

 

 

5/0 

 گرافیتآ.  9

418/ب.  8  

 

75/0 

10 
 

j
Q mc / c c /

g C
      


314 4 30 5 2 09 

5/0 

 آ.  11

H ( ) ( x)

kj
X

mol

        

 

1 945 2 436 1 160 4 93

391
 

 ب. 

H ( ) ( ) kj      2 391 3 391 391 

1 

 NO آ. 12

 min 25ب

پ.
n / mol

R /
t min

 
  


2 1 7 0 03
10

  

25/1 

13 6 - 2 5/0 

14 
H H H H ( ) ( ) ( ) /                

1 1 1 12 787 2 286 1780 75 51 2 32 2 2 2
 

25/1 
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15 / /
M / R / MminA

R R / RA B B
R / MminB

   

    

0 2 0 04 10 04 0 02
5 2

0 02 10 03
2 3 2 3

 

1 

16 molSO / LSOmolA
g gA / L

gA molA molSO
     

3 22 470 1 3 390 63 63 12 37
100 342 1 1 3

 
25/1 

17  

molO molH O gH O
gO / gH O

gO molO molH O

X
X / g

/

   

   

1 2 182 2 2700 787 52 232 1 12 2 2

90 100 708 75
787 5

 

25/1 

 

 

 

 

 

 آ.  18

 

 

 ب. 

a / a /

/ / / x

   

  

4 2 1 5 1 25
2 5 1 25 3 75

 

 

25/1 

 

 نظری

 عملي

A : n

B: n / A B C

C: n

    


     
   

1 2
0 5 1 2 2
1 2

 

60  40  
 -2 a  A 
 +a  B 
 +2 a  C 

 

 خالص

 مقدار
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